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Glux is one of the world's leading creative LED display manufacturers. Our company is
 committed in developing the lightest and thinnest high-end LED displays for concerts and
events. As the undisputed industry leader in China, Glux is able to offer a full range of
 services from research and development to the manufacturing of custom-made designs in
accordance with the customer's vision and specifications. As a result Glux has been
 propelled into the leading edge of the creative LED industry, providing spectacular displays
in the fields of art, culture, sports, show business and live performances.

Our business philosophy consists of more than just decorating events with LED equipment.
We  are the Asian industry leader with an outstanding track record for designing never-
seen-before LED lightshows. Examples include the Opening Ceremonies of the 2010 Shang-
hai World Expo, the 2010 Singapore Youth Olympics and the 2008 Olympic Games in Beijing.

Glux's staggering success over the years derives from the fact that we create our own  unique
and unrivaled technologies based on a strong commitment towards Research &
 Development. Glux operates an in-house R&D facility in Shenzhen which aims at developing
next generation LED technologies while fine-tuning existing products into perfection. This
is the foundation on which our company was built upon and the reason why we are the
 undisputed leader in the Chinese domestic market.

In addition to meeting the quality and safety regulations as set by independent
 organizations like CE and UL, all Glux products have also passed the ISO 9001 requirements.

Glux
GLUX ist einer der führenden LED Display Hersteller weltweit. Unser Unterneh-
men ist Vorreiter in der Entwicklung des leichtesten und dünnsten LED Display
für Konzerte und Events.

Als unangefochtener Branchenprimus ist GLUX in der Lage ein umfassendes Kon-
zept zu bieten – von der Forschung über die Entwicklung bis zur Herstellung
kundenspezifischer Lösungen. GLUX hat sich in den letzten Jahren zu einem der
tonangebenden Hersteller in der LED Herstellung entwickelt, mit einzigartigen
Lösungen in den Bereichen Kunst, Kultur, Sport, Show und Live Events.

Unsere Firmenphilosophie umfasst mehr als nur die Dekoration eines Events mit
LED Equipment.

Wir sind der führende Dienstleister bei bisher noch nie gesehenen LED Light-
shows, weder in Design noch Größe. Ob die olympischen Spiele 2008 oder die
Shanghai World Expo, wir setzen immer wieder neue Maßstäbe.

Die Basis GLUX  stetig wachsenden Erfolges, ist die Tatsache, dass wir unsere
eigenen Produkte permanent überdenken und weiterentwickeln, auf der Grund-
lage von Erfahrung und kundenorientierten Lösungen. In unserer Company in
Shenzhen arbeiten wir an den Lösungen der Zukunft und der Weiterentwicklung
unserer Produkte bis zur Perfektion.

Unser Streben nach Qualität beinhaltet selbstverständlich auch eine sehr genaue
Einhaltung der jeweils geltenden Vorschriften. Alle GLUX Produkte werden in
einem nach ISO 9001 zertifizierten Unternehmen hergestellt. CE, UL oder auch
EMC Zertifikate sind übliche Vorgaben unserer Kunden.
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Glux

Display ist nicht gleich Display. Bei Systemen im Gebäude spielen ganz andere
Bedingungen eine Rolle als im Außenbereich. Bei Indoor Systemen ist zum
 Beispiel der Betrachtungswinkel sehr viel höher angelegt, dafür benötigen sie
weniger Helligkeit. Im Außenbereich müssen die Displays einiges an Wetter-
 bedingungen aushalten, aber sich auch gegen das Sonnenlicht durchsetzen.

Bekannte TV Formate wie X-Faktor (Italien), Supergirl oder TV5E nutzen LED
 Systeme von GLUX. Künstler wie Rolling Stones oder Tarkan verlassen sich bei
ihren Konzerten auf Videosysteme aus dem Hause GLUX und auch bei der
 Olympiade in Peking war GLUX als Asiens Nr. 1 mit seinen Produkten im Einsatz.
Wir halten übrigens auch den Rekord für das größte LED Display in der Welt. 

Unsere LED Screens sind ausschließlich aus Carbon gefertigt und in verschiede-
nen Ausführungen erhältlich. Diese reichen von hochauflösenden bis zur wind-
durchläßigen großflächigen Version für Indoor und Outdoor Anwendungen. Wir
achten auf Energieeffizienz und elektro- magnetische Verträglichkeit EMV / EMC
unserer Produkte, wie auch auf die CE  Kennzeichnung.

DIE NEUEN GLUX LED SCREENS MIT CARBON 

Our new LED screens by GLUX are used all over the world. The screens has the EMC
 certification and could be used at every event. The screens where already used for events
and TV shows like X-Factor (Italy) or the Olympic Games in Peking. Due to the many
 different applications the GLUX screens are available in varois versions. These are high
 efinition screens for indoor and outdoor use as well as big wind resistance screens for
indoor and outdoor use.
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LED VIDEO CURTAIN CARBON MOTN20C
CODE 104217

Eigenschaften:
- Indoor LED Screen mit 20mm Pixel Abstand
- Luftdurchlässiges Design
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 4,5 kg
- Ideal für große Hintergrundbeleuchtungen
- Modulgröße 100 x 50 cm
- Neutrik oder ODU Verbinder

Features:
- Indoor LED Screen with 20mm pixel pitch
- Wind resistance design
- Ultra light carbon construction
- Weight: 4,5 kg
- Perfect for big back drop installations
- Modul size 100 x 50 cm
- Neutrik or ODU connectors

SCREENS LED Screen
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LED VIDEO CURTAIN CARBON MOTN10C
CODE 104215

Eigenschaften:
- Indoor LED Screen mit 10mm Pixel Abstand
- Luftdurchlässiges Design
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 4,5 kg
- Ideal für große Hintergrundbeleuchtungen
- Modulgröße 100 x 50 cm
- Neutrik oder ODU Verbinder

Features:
- Indoor LED Screen with 10mm pixel pitch
- Wind resistance design
- Ultra light carbon construction
- Weight: 4,5 kg
- Perfect for big back drop installations
- Modul size 100 x 50 cm
- Neutrik or ODU connectors

! !

LED VIDEO CURTAIN CARBON BATN10C
CODE 104201

Eigenschaften:
- Outdoor LED Screen mit 10mm Pixel Abstand
- Luftdurchlässiges Design
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 5,0 kg
- Ideal für große Hintergrundbeleuchtungen
- Modulgröße 100 x 50 cm
- Neutrik oder ODU Verbinder

Features:
- Outdoor LED Screen with 10mm pixel pitch
- Wind resistance design
- Ultra light carbon construction
- Weight: 5,0 kg
- Perfect for big back drop installations
- Modul size 100 x 50 cm
- Neutrik or ODU connectors

LED VIDEO CURTAIN CARBON BATN20C
CODE 104203

Eigenschaften:
- Outdoor LED Screen mit 20mm Pixel Abstand
- Luftdurchlässiges Design
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 5,0 kg
- Ideal für große Hintergrundbeleuchtungen
- Modulgröße 100 x 50 cm
- Neutrik oder ODU Verbinder

Features:
- Outdoor LED Screen with 20mm pixel pitch
- Wind resistance design
- Ultra light carbon construction
- Weight: 5,0 kg
- Perfect for big back drop installations
- Modul size 100 x 50 cm
- Neutrik or ODU connectors

Glux

Glux

Glux

Glux

! !

! !

! !
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INNOVATION

Die leichtesten LED Panels der Welt

30% Gewichtsersparnis zu anderen Herstellern

LED VIDEO PANEL CARBON EXSN10C
CODE 104214

Eigenschaften:
- Outdoor LED Screen mit 10mm Pixel Abstand
- Sehr dünn - leichte Installation
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 4,2 kg
- Ideal für hohe Auflösungen
- Modulgröße 50 x 50 cm
- ODU IP65 Anschluß

Features:
- Outdoor LED Screen with 10mm pixel pitch
- very slim design - easy installation
- Ultra light carbon construction
- Weight: 4,2 kg
- Perfect for high resolution 
- Modul size 50 x 50 cm
- ODU IP65 connector

GLUX LED SCREENS SIND AUCH IN WEITEREN AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH. 
SPECHEN SIE UNS AN. WIR BERATEN SIE GERNE.

MORE GLUX LED SCREENS ARE AVAILABLE ON REQUEST. 
WE CAN OFFER YOU A CUSTOMISED SOLUTION.

!

LED VIDEO PANEL CARBON CYSN6C
CODE 104211

Eigenschaften:
- Indoor LED Screen mit 6mm Pixel Abstand
- Sehr dünn - leichte Installation
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 3,5 kg
- Ideal für hohe Auflösungen
- Modulgröße 50 x 50 cm

Features:
- Indoor LED Screen with 6mm pixel pitch
- very slim design - easy installation
- Ultra light carbon construction
- Weight: 3,5 kg
- Perfect for high resolution 
- Modul size 50 x 50 cm

! !

!

LED VIDEO PANEL CARBON CYSN3C
CODE 104209

Eigenschaften:
- Indoor LED Screen mit 3mm Pixel Abstand
- Sehr dünn - leichte Installation
- Ultraleichte Carbonkonstruktion
- Gewicht: 3,5 kg
- Ideal für hohe Auflösungen
- Modulgröße 50 x 50 cm

Features:
- Indoor LED Screen with 3mm pixel pitch
- very slim design - easy installation
- Ultra light carbon construction
- Weight: 3,5 kg
- Perfect for high resolution 
- Modul size 50 x 50 cm

! !

Glux
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MEDIA TRIGGER
CODE 102138

Der Media Trigger ist ein sehr vielseitiges Gerät. Er kann von  diversen Medien
getriggert werden, wie zum Beispiel von Midi, DMX, SMPTE, Datum und Zeit,
Audio oder potentialfreien  ontakten. Er kann dann wiederum DMX Signale aus-
geben, oder potenzialfreie Ausgangskontakte aktivieren und so weiter. Im Lie-
ferumfang befindet sich eine Software, mit deren Hilfe alle erdenklichen Events
getriggert und programmiert werden  können. Ein wahres Highlite ist die Audio
Trigger Funktion. Hier kann das audio Frequenz und Lautstärke analysieren nach
 Voreinstellung und entsprechen DMX triggern.

Theaterbetrieb:
Sie können eine Szene antriggern mittels der integrierten Zeitsteuerung und
passend dazu einen Vorhang über die potentialfreien Kontakte öffnen lassen.
Zusätzlich können Sie diese Sequenz über SMPTE in ihre Gesamtshow integrie-
ren.

Leuchtbrunnen:
Sie können über die aufwendige Audiosteuerung mehrere Brunnenpumpen zu-
sammen mit diversen DMX Signalen antriggern, somit könnte man einen Ipod
oder ähnliches anschließen und die Audioanalyse dem Media Trigger überlassen,
so würden dann immer neue Pumpen und Lichtkombinationen erzeugt.

! !

ANALOG WAY SMARTVU 300
CODE 102331

Der SVU300 besitzt 2 Scaler, kann damit also ein Livebild auf einem Live-Hin-
tergrund zeigen, bzw. 1 Livebild auf einem gespeicherten Hintergrund (optio-
nal). Ein echtes Crossfading zwischen zwei beliebigen Quellen ist damit
natürlich ebenfalls möglich. Von den 7 Eingängen sind 4 analog, 1 als DVI und
2 als SDI ausgeführt. Die analogen Eingänge sind universell und akzeptieren
alle Video- und PC-Signale, bis zu einer maximalen Auflösung von 2048 x 1080,
1920 x 1200 sowie 1080i/p und 720p. Die DVI-Eingänge arbeiten bis 2K, die
HDSDI-Eingänge sind für 3G vorbereitet. 

Ausgangsseitig stehen RGBHV- und DVI-Ausgänge zur Verfügung (nur Main),
ebenfalls mit einer maximalen Auflösung von 2048 x 1080, 1900 x 1200 und
1080i/p oder 1080i. 

Der SVU300 verfügt über alle professionellen Effekte wie Cut, Crossfade, Wipe,
Bild-im-Bild, Logo und Frame Store. Der SVU300 bietet als separat bestellbare
Option einen Speicher für 4 komplette Frames und 4 Logos; hiermit lassen sich
oft verwendete Hintergründe oder auch eine Agenda abspeichern und auf Knopf-
druck aufrufen. Ebenfalls als Option ist ein Preview-Ausgang verfügbar, mit
RGBHV und DVI. 

Mit der Preset-Funktion lassen sich 4 Szenen komplett abspeichern und auf
Knopfdruck wieder aufrufen; das mühsame Vorbereiten eines Szenarios unter
Zeitdruck entfällt damit.
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OPTICAL FIBER CONTROLLER VEC-2G
Features:
- Transmits signals @ up to10 gigs/s via optical fiber
- Supports USB interface & multiple operating systems
- Input resolution of up to 2560 x 1600 @ 60 Hz
- Output resolution of up to 2048 x 1536 @ 60 Hz
- Supports online software updates

OPTICAL FIBER SIGNAL DIVIDER VED-2G
Features:
- No set-up or configuration required
- Supports 2.5G optical fiber input & output
- Supports 8x network output
- Output resolution of 1920x1200@60Hz

VIDEO PROCESSOR VEC-VP2.0
Features:
- 4th Gen Glux – LED Creative-Tech system controller–SD  

& HD support
- picture-in-picture function with dual channel output
- Supports input/output for various interfaces
- Supports user-defined video scaling
- Maximum output resolution of 2048 x 1536 @ 60 Hz

Glux

ANALOG WAY SMARTVU 200
CODE 102288

Das kleinste Gerät in dieser Baureihe, der SVU200 verfügt über Basis-
funktionen sowie eine eingeschränkte Überblendmöglichkeit. Für ein-
fache Konferenzraumanwendungen oder Veranstaltungen bietet der
SVU200 ein hervorragendes Preis-/ Leistungsverhältnis.

LED VIDEO CONTROLLER VSD-F2L4
CODE 104218

Eigenschaften:
- Verwendbar mit allen GLUX Screens
- 1920 x 1200 Auflösung
- Glasfaser oder Gigabit Ethernet Signalübertragung
- Kann per USB mit einem Computer verbunden werden
- Unterstützt verschiedene Betriebssysteme und Online Updates
- DVI / HDMI / HDSDI Eingänge, Netzwerk Ausgang

Features:
- Useable with all GLUX screens, 1920 x 1200 resolution
- Optical fiber or Gigabit Ethernet signal transmission
- Support multiple operating systems and online updates
- DVI / HDMI / HDSDI input, ethernet output, USB support
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STROMVERTEILER PDV09
CODE 104219

Eigenschaften:
- Verwendbar mit allen GLUX Screens
- Drei Phasen Stromversorgung
- 9 x power output
- Jeder Ausgang kann separat kontrolliert werden
- Ausgänge mit Kurzschlusssicherung

TECHNICAL DATA
Input voltage 21KW
Input 3 phase (5pin)
Output Single phase (3pin)

9 outputs
Modi Stand Alone 

or pass through

Installation Ground or hanging
Housing Rubber
Dimensions 500 x 125 x 110 mm
Weight 4,5 kg

TECHNISCHE DATEN
Spannung  21KW
Eingang 3 Phasen (5pin)
Ausgang Einzelphase (3pin)

9 Ausgänge
Modi Stand Alone oder

Durchschleifen
Installation Am Boden 

oder hängend
Gehäuse Gummigehäuse
Maße (LxHxW) 500 x 125 x 110 mm
Gewicht 4,5 kg

! !

Features:
- Useable with all GLUX screens
- Three phase power supply
- 9 x power output
- Independently controlable power output
- Power output with short circuit protection

STROMVERTEILER SDV08
CODE 104220

Eigenschaften:
- Verwendbar mit allen GLUX Screens
- Unterstützt Giga controller
- Unterstützt einen Glasfaser Eingang oder zwei 

Netzwerk Eingänge und 8 Netzwerk Ausgänge
- Ausgangsauflösung kann zwischen 512 x 1200 

und 1920 x 300 umgestellt werden

TECHNICAL DATA
Input voltage 100-120 V / 15 Watt
Input 2 x Giga Ethernet

1 x Optical Fiber
Output 8 x Giga Ethernet
Resolution 512 x 1200 / 

1920 x 300
Modi Stand Alone 

or pass through
Installation Ground or hanging
Housing Rubber

Dimensions 400 x 125 x 110 mm
Weight 3,2 kg

TECHNISCHE DATEN
Spannung  100-120 V / 15 Watt
Eingang 2 x Giga Ethernet

1 x Glasfaser
Ausgang 8 x Giga Ethernet
Auflösung 512 x 1200 / 

1920 x 300
Modi Stand Alone oder

Durchschleifen
Installation Am Boden 

oder hängend
Gehäuse Gummigehäuse
Maße (LxHxW) 400 x 125 x 110 mm
Gewicht 3,2 kg

! !

Features:
- Useable with all GLUX screens
- Supports giga controller
- Supports one fiber optic input or two ethernet 
inputs, 8 x Ethernet output

- Resolution can be switched between 
512 x 1200 and 1920 x 300
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TECHNISCHE DATEN
Darstellung:
Pixel Pitch 120 mm / 4.7 in
Pixel Typ Opaque RGB Ball, 40mm Durchmesser
Farbe ca 16 Mio. Farben
Betrachtungswinkel 360°

Strom
Verbrauch 0.5 Watt/Pixel bei 100% output

Solaris+ PSU Inp. Volt. Auto sensing 100-240VAC, 50/60 Hz
Output Power 2 x 320 W, bis zu 120 Lines auf maximal 8 Brackets

Solaris+ Bracket:
Power 130W max (4 x 8 lines)
Data Outputs 4 x 8 lines

Aufbau
Schutzklasse
Solaris+ Line & Bracket: IP32
Solaris PSU & S-Drive: IP20

Arbeitstemp. -10°C to 45°C / 14°F to 113°F
Luftfeuchtugkeit 5% -95% nicht-kondensierend

Maße
Solaris+ Line Länge 960 mm / 37.8 inches
Solaris+ Manager 19"/2HE Höhe, 230 x 430 x 88 mm/ 9.05 x 16.9 x 3.5 inches unterstützt 16 Solaris+ Brackets
Solaris+ PSU 19” / 2HE Höhe
Solaris+ Bracket 300 x 430 x 88 mm / 11.8 x 16.9 x 3.5 inches unterstützt 4 Solaris+ Lines,

jede bis zu 8 Sektionen in der Länge
Gewicht
Solaris+ Line 360 g / 0.79 lbs. Pro Line, 2.9 kg / 6.39 lbs. pro Quadratmeter (120 mm pixel pitch)
Solaris+ Manager 4,0 kg /8.8 lbs.
Solaris+ PSU 6,0 kg / 13.22 lbs.
Solaris+ Bracket 620 g / 1.37 lbs.

FEATURES
nutzt G-LEC`s zuverlässiges Videosystem und dessen Drive – Technology 40mm Kugeln mit weißer, 
blickdichter Streulinse welche eine 360° Betrachtung ermöglichen 120 mm Abstand zwischen jeder 
Kugel in einer Reihe freihängende Seile mit bis zu 8 Metern Länge volle Video- und Grafikgeschwindigkeit
kombinierbar mit PHANTOM und CHIMERA

SOLARIS+ 
CODE 77700

Hängender 360° LED Video Vorhang.

Übersicht: SOLARIS ist ein extrem kosteneffizienter Weg, Video- und Gra-
fikeffekte ins Auge fallend in die Unterhaltungs- und Architekturprojekte
einzubinden. Der visuelle Effekt der 40mm großen „Pixelkugeln“ ist bemer-
kenswert! Die 360° - Betrachtung erlaubt dem Designer, seine Vorstellungen
und Ideen freien Lauf zu lassen!

Darstellung: Das Basiselement von SOLARIS sind - in einem Abstand von
12cm hängende - 40mm große Kugeln an einem flexiblen Seil. Maximale
Seillänge 8 Meter (64 Kugeln). Das Seil kann in jede erdenkliche Form ge-
schwungen oder  gewickelt werden. Es sind keine Grenzen betreffend der
 Seilanzahl in einer Installation gesetzt.  

Bildintegration: SOLARIS teilt die selben Kontroll- und Videotechnologien,
wie die PHANTOM und CHIMERA Systeme, die es ermöglichen, eine einheit-
liche Medienshow durch Verwendung von unterschiedlichen Elementen mit
nur einer Steuerungseinheit und einer Medieneinspeisung zu inszenieren.

Anwendungsgebiete: Bühnenvideo – Elemente für große Konzertveranstal-
tungen Innendesign für Clubs, Museen und thematisierte Ausstattungen,
Messestände, Fernseh-Awards und Game-Shows, Videokunst - Projekte.
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INSTALLATION IN 2D INSTALLATION IN 3D

Skizze: Lars Wolf
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Foto: Ralph Larman
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HIPPOTIZER
CODE 63130 Hippotizer HD v3r2

CODE 63131 Hippotizer HD v3r2 mit Parrot

Das Flagschiff Hippotizer HD hat sich durch sein 8 Layer HD Playback sowie den
insgesamt 16 zur Verfügung stehenden Media Layern zum führenden Media Server
für professionelle Anwendungen entwickelt .
Der Hippotizer HD ist bestens geeignet fur Konzerte, Theater, TV und Installationen
und ermöglicht Flexibilität, Kraft und Kontrolle fur all Ihre Events. Hippotizer
 Medienserver zählen zu den ''Top Range'' Servern der Veranstaltungsbranche.

Ob Live-Entertainment, Theater- Shows, Touring, Fernsehen, Clubs oder Präsentation
- Hippotizer Medienserver haben weltweit einen sehr guten Namen und die besten
Referenzen als zuverlässiges Multitool. Umfangreiche Effektbibliotheken,  3D-
Rendering, Live-Input, oder Wide-Screen-Projektionen gehören zum Standard-
 repertoire.

Eigenschaften:
- Führendes Video Playback und real-time Rendering
- 2 FX Engines pro Layer, 100+ Effekte pro Engine
- Akkurate Frame Synchronisation zwischen mehreren Servern
- Media Manager mit live update
- Unbegrenzte PixelMapper Universen fur LED Installationen
- Keystone und Screen Warp für nicht-lineare Projektionsflächen
- Pan Modus sowie advanced soft edge Blending
- Bis zu 16 Layer mit dual, pan, clone und Single Modi möglich
- 4 Layer mit full HD Auflösung (1920 x 1080)
- Timeline scheduling against the clock für standalone Abläufe
- Steuerung, Uploads und Konfiguration via HippoNet
- Externe Bedienung mit DMX/MIDI/TCP-IP/RS232
- Automation für bewegte Traversen etc.

Bildformate JPEG, BMP, PNG, TIFF, TGA
Videoformate MPEG-1,MPEG-2
Interner MPEG-Encoder für MOV, AVI, MP4, SWF,MPEG-4, DIVX, DV
Audioformate MP3, WAV
Alpha-Unterstützung Videos und Bilder Effekte für Master & Layer
Anzahl Effect-Engines pro Master 2 Effect-Engines

pro Layer je 2 Effect-Engines
4-Punkt Keystoning für einfache Verzerrung
ScreenWarping für unebene Flächen

Geometrie 16-bit X,Y,Rotation, Seitenverhältnis Zoom, Dauerration mit 
variablem Speed

Play-Control Play, Loop, Backward, Backward Loop, Bounce, Random, 
Speed, In- und Out- Point

Layer-Mix-Modes Additiv, Subtraktiv, Darken, Lighten, Differenz, Softlight, Hardlight, 
Softinverse, Stanze, Lumakey, Overlay, Gobo, Opaque, Screen,
Sprite, Alpha Colour Correction: RGB/CMYKorrektur, Invert, 

Helligkeit, Kontrast
Effekte ca. 100 Effekte (Blur, Chromakey, Colour Effects, 3D-Effects)

Eingebaute Plug-Ins
Pixelmapper 10 zusätzliche Pixelmapperausgänge

Interne Gerätebibliothek
Wahlweise Broadcast/Unicast
verschiedene Pixelpitch kombinierbar

Media Manager Medienbibliothek mit max. 256 x 256 Clips
Interner Media Encoder Dublettenprüfung

MIDI + RS-232-Mapper MIDI In + Out , RS-232 In + Out
Timeline Keyframe-Kommando-Timeline für alle Parameter 

SMPTE/MIDI-Timecode-fähig
DMX/ArtNet Steuerung des Servers über DMX/ArtNet-In
Preset Manager Presets jeweils für: Parameter, Gruppe, Layer, Master
ScreenWarp Projektionskorrektur/Keystoning für unebene Flächen

DATENFORMATE 

Outputs 2 uneingeschränkte Video Output in VGA / RGBHV / DVI
Control outputs RS232, Ethernet control, DMX über
Ethernet und Hipponet
Max Output Resolution: 4 layer 1920 x 1080+
(mit output extenders) 6 layer 1280 x 1024
8 layer 1024 x 768
8 layer 1280 x 720

Inputs Video Inputs
2 Karten können optional eingesetzt werden
HD – SDI, HD – SDI /HDMI /YUV / S-Video / Composite,
DVI/VGA, / Screen Thief Ethernet Capture

ACHTUNG! Im Auslieferzustand ist keine Karte enthalten. Aufgrund von
herstellerbedingten Änderungen erstellen wir ihnen ein aktuelles 
Angebot für ihren individuellen Bedarf von Input cards.

Ausführung - Typ HD-Medienserver
Material Stahlblech pulverbeschichtet
Farbe schwarz
Videoauflösung 2x 1920 x 1080 Pixel

Betriebssystem Windows XP Professional, engl
Videolayer 16 Media layers (+16 mask layers)
Stromversorgung
Spannung 105-240V AC, 50-60Hz autom. Umschaltung
Stromaufnahme 2,4 A bei 230 V
Netzteil intern
Maße 470 x 585 x 177 mm (19, 4HE)
Gewicht 25 kg
Montage 19 Rackwinkel, seitlich
Besondere Features Frei konfigurierbares Control-Center

Vernetzung durch HippoNet
SMPTE/MIDI-Synchronisierung
Video-Speed Regelung mit Bildinterpolation
LED-Matrixsteuerung mit Pixelmapper
Wide-Screen- und Multi-Screen-Projektion
Integriertes Soft-edge Blending
Keystoning u. Effektbibliothek auf separatem Master

IN & OUTPUTS 
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Eigenschaften:
- Führendes video Playback und real-time Rendering
- 2 FX engines pro Layer, 100+ Effekte pro Engine
- Akkurate frame Synchronisation zwischen mehreren Servern
- Media Manager mit live update
- Timeline scheduling against the clock für standalone Abläufe
- Unbegrenzte PixelMapper Universen für LED Installationen
- Keystone und ScreenWarp für nicht-lineare Projektionsflächen
- Soft-Edge Blending
- Bedienung externer Geräte via RS232 oder TCPIP
- Steuerung, Uploads und Konfiguration via HippoNet
- Externe Bedienung mit DMX/MIDI/TCP-IP/RS232
- Automation für bewegte Traversen etc

GRASS HOPPER
CODE 63133

Sie sollten den Hippotizer Grasshopper unbedingt kennen lernen, wenn ihr Projekt
einen Full HD Ausgang in einem robusten und kompakten Rackmount Gehäuse
 benötigt.
Dieses neue Produkt in der Hippotizer Familie bietet ihnen eine Vielzahl von
 Möglichkeiten für jede Art von Veranstaltung und garantiert Ihnen keine Kompro-
misse einzugehen, wenn das Budget eine Rolle spielt.

Der GrassHopper enthält alle Software Features des Hippotizer HD. Seine unein-
 geschränkte Auflösung ermöglicht ihnen den Anschluss eines Single HD Display
oder eines handelsüblichen Extenders.

Bildformate JPEG, BMP, PNG, TIFF, TGA
Videoformate MPEG-1,MPEG-2
Interner MPEG-Encoder fü MOV, AVI, MP4, SWF,MPEG-4, DIVX, DV
Audioformate MP3, WAV
Alpha-Unterstützung Videos und Bilder Effekte für Master & Layer
Anzahl Effect-Engine pro Master 2 Effect-Engines, pro Layer je 2 Effect-Engines

4-Punkt Keystoning für einfache Verzerrung Screen Warping für 
unebene Flächen

Geometrie 16-bit X,Y,Rotation, Seitenverhältnis Zoom, Dauerration mit 
variablem Speed

Play-Control Play, Loop, Backward, Backward Loop, Bounce, Random, Speed, 
In- und Out-Point

Layer-Mix-Modes Additiv, Subtraktiv, Darken, Lighten, Differenz, Softlight, Hardlight, 
Softinverse, Stanze, Lumakey, Overlay, Gobo, Opaque, Screen, 
Sprite, Alpha Colour Correction: RGB/CMY-Korrektur, Invert, 
Helligkeit, Kontrast

Effekte ca. 100 Effekte (Blur, Chromakey, Colour Effects, 3D-Effects)
Eingebaute Plug-Ins

Pixelmapper 10 zusätzliche Pixelmapperausgänge
Interne Gerätebibliothek
Wahlweise Broadcast/Unicast
verschiedene Pixelpitch kombinierbar

Media Manager Medienbibliothek mit max. 256 x 256 Clips
Interner Media Encoder Dublettenprüfung

MIDI + RS-232-Mapper MIDI In + Out , RS-232 In + Out
Timeline Keyframe-Kommando-Timeline für alle Parameter 

SMPTE/MIDI-Timecode-fähig
DMX/ArtNet Steuerung des Servers über DMX/ArtNet-In
Preset Manager Presets jeweils für Parameter, Gruppe, Layer, 

Master Screen Warp Projektionskorrektur/Keystoning 
für unebene Flächen

DATENFORMATE 

Outputs Single Output in VGA / RGBHV / DVI
Control outputs RS232, Ethernet control, DMX über
Ethernet und Hipponet
Max Output Resolution: 4 layer 1024 x 768
(mit output extenders)
4 layer 1280 x 720
3 layer 1280 x 1024
2 layer 1920 x 1080

Inputs Video Inputs
( Karte kann optional eingesetzt werden )
HD – SDI, HD – SDI /HDMI /YUV / S-Video / Composite, DVI/VGA, 
Composite / Screen Thief Ethernet Capture

Ausführung
Typ HD-Medienserver
Material Stahlblech pulverbeschichtet
Farbe schwarz
Videoauflösung 1x 1920 x 1080 Pixel
Betriebssystem Windows XP Professional, engl

Videolayer max. 8 Media layers
(+8 Mask layers )

Stromversorgung
Spannung 105-240V AC, 50-60Hz autom. Umschaltung
Stromaufnahme 2,4 A bei 230 V
Netzteil intern
Maße 438 x 405 x 89 mm (19, 2HE)
Gewicht 8 kg
Montage 19 Rackwinkel, seitlich
Besondere Features Frei konfigurierbares Control-Center

Vernetzung durch HippoNet
SMPTE/MIDI-Synchronisierung
Video-Speed Regelung mit Bildinterpolation
LED-Matrixsteuerung mit Pixelmapper
Wide-Screen- und Multi-Screen-Projektion
Integriertes Soft-edge Blending
Keystoning u. Effektbibliothek auf separatem Master

IN & OUTPUTS 
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HIPPO CRITTER
CODE 63132

Der kleinste Neuzugang der Hippotizer Familie ist der HippoCritter Rackmount. Mit
einem Gewicht von 5 Kg und 1 HE ist er perfekt für Festinstallationen, Architektur-
anwendungen und Shows geeignet.

Unser Hippotizer Baby besticht durch die gleiche Funktionalität wie alle Hippotizer
bei extrem kleiner Bauweise. 4 Media Layer, Video Mapper, UberPan kompatibel und
ein umfangreicher Text Engine zeigen Ihnen, dass der HippoCritter, mit einer
 Vielzahl von Optionen, ihrer Anwendung viele neuen Möglichkeiten bietet und viel-
seitig einsetzbar ist.

Ein integrierter Komponenten Eingang und ein stabiles Chassis ermöglichen den
harten Eventeinsatz, besser wie momentan jeder andere kompakte Medien Server.
Die Verfügbarkeit eines spezifischen Patchpanels, stellt professionelle Verbindungen
zur Verfügung und ermöglicht flexible Racking Konfigurationen.

Eigenschaften:
- Führendes video Playback und real-time Rendering
- 2 FX engines pro Layer, 100+ Effekte pro Engine
- Akkurate frame Synchronisation zwischen mehreren Servern
- Media Manager mit live update
- Timeline scheduling against the clock für standalone Abläufe
- Unbegrenzte PixelMapper Universen für LED Installationen
- Keystone und ScreenWarp für nicht-lineare Projektionsflächen
- Soft-Edge Blending
- Bedienung externer Geräte via RS232 oder TCPIP
- Steuerung, Uploads und Konfiguration via HippoNet
- Externe Bedienung mit DMX/MIDI/TCP-IP/RS232
- Automation für bewegte Traversen etc

Bildformate JPEG, BMP, PNG, TIFF, TGA
Videoformate MPEG-1,MPEG-2
Interner MPEG-Encoder für MOV, AVI, MP4, SWF,MPEG-4, DIVX, DV
Audioformate MP3, WAV
Alpha-Unterstützung Videos und Bilder Effekte für Master & Layer
Anzahl Effect-Engines pro Master 2 Effect-Engines

pro Layer je 2 Effect-Engines
4-Punkt Keystoning für einfache Verzerrung
ScreenWarping für unebene Flächen

Geometrie 16-bit X,Y,Rotation, Seitenverhältnis Zoom, Dauerration mit 
variablem Speed

Play-Control: Play, Loop, Backward, Backward Loop, Bounce, Random, Speed, 
In- und Out-Point

Layer-Mix-Modes Additiv, Subtraktiv, Darken, Lighten, Differenz, Softlight, Hardlight, 
Softinverse, Stanze, Lumakey, Overlay, Gobo, Opaque, Screen, 

Layer-Mix-Modes Sprite, Alpha Colour Correction: RGB/CMYKorrektur, Invert, 
Helligkeit, Kontrast

Effekte ca. 100 Effekte (Blur, Chromakey, Colour Effects, 3D-Effects)
Eingebaute Plug-Ins

Pixelmapper 10 zusätzliche Pixelmapperausgänge
Interne Gerätebibliothek
Wahlweise Broadcast/Unicast verschiedene Pixelpitch kombinierbar

Media Manager Medienbibliothek mit max. 256 x 256 Clips Interner Media Encoder 
Dublettenprüfung

MIDI + RS-232-Mapper MIDI In + Out , RS-232 In + Out
Timeline Keyframe-Kommando-Timeline für alle Parameter SMPTE/MIDI-

Timecode-fähig
DMX/ArtNet Steuerung des Servers über DMX/ArtNet-In
Preset Manager Presets jeweils für: Parameter, Gruppe, Layer, Master 
ScreenWarp Projektionskorrektur/Keystoning für unebene Flächen

DATENFORMATE 

Outputs Single Output in VGA / RGBHV / DVI
Control outputs RS232, Ethernet control, DMX über
Ethernet und Hipponet

Max Output Resolution 1 layer 1280 x 720
1024 x 768 up to 1920 x 1080 (playback)

Inputs Single Composite / Screen Thief Ethernet Capture
Ausführung
Typ HD-Medienserver
Material Stahlblech pulverbeschichtet
Farbe schwarz
Videoauflösung 1x 1280 x 768 Pixel
Betriebssystem Windows XP Professional, engl
Videolayer max. 4 Media layers (+4 Mask layers )

Spannung 105-240V AC, 50-60Hz autom. Umschaltung
Stromaufnahme 2,0 A bei 230 V
Maße 470 x 310 x 45 mm (19, 1HE)
Gewicht 5 kg
Montage 19 Rackwinkel, seitlich
Besondere Features Frei konfigurierbares Control-Center

Vernetzung durch HippoNet
SMPTE/MIDI-Synchronisierung
Video-Speed Regelung mit Bildinterpolation
LED-Matrixsteuerung mit Pixelmapper
Wide-Screen- und Multi-Screen-Projektion
Integriertes Soft-edge Blending
Keystoning u. Effektbibliothek auf separatem Master

IN & OUTPUTS 
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Eigenschaften:
- Führendes video Playback und real-time Rendering
- 2 FX engines pro Layer, 100+ Effekte pro Engine
- Akkurate frame Synchronisation zwischen mehreren Servern
- Media Manager mit live update
- Timeline scheduling against the clock für standalone Abläufe
- Unbegrenzte PixelMapper Universen für LED Installationen
- Keystone und ScreenWarp für nicht-lineare Projektionsflächen
- Soft-Edge Blending
- Bedienung externer Geräte via RS232 oder TCPIP
- Steuerung, Uploads und Konfiguration via HippoNet
- Externe Bedienung mit DMX/MIDI/TCP-IP/RS232
- Automation für bewegte Traversen etc

HIPPO PORTAMUS
CODE 63134

Die Hippotizer Familie wäre nicht komplett ohne den ultra mobilen HippoPortamus.
Ideal für den professionellen Anwender "On Tour" bietet der HippoPortamus die
perfekte Mischung von Style & Transportkomfort ohne dabei auf den Umfang der
Funktionen, die man von Hippotizer erwartet, verzichten zu müssen. Selbst-
 verständlich bietet der HippoPortamus auch einen Output mit bis zu HD 1080p,
dazu ein Media encoding und Media Management für perfektes Handling.

Um dem vorherrschenden Zeitdruck der Branche entgegenzuwirken und Pausen
 zwischen Shows zu verkürzen, ermöglicht Ihnen der HippoPortamus ein Vor-
 programmieren der shows "on the move".

Bildformate JPEG, BMP, PNG, TIFF, TGA
Videoformate MPEG-1,MPEG-2 
Interner MPEG-Encoder für MOV, AVI, MP4, SWF,MPEG-4, DIVX, DV
Audioformate MP3, WAV
Alpha-Unterstützung Videos und Bilder Effekte für Master & Layer
Anzahl Effect-Engines pro Master 2 Effect-Engines, pro Layer je 2 Effect-Engines

4-Punkt Keystoning für einfache Verzerrung
ScreenWarping für unebene Flächen

Geometrie 16-bit X,Y,Rotation, Seitenverhältnis Zoom, Dauerration mit 
variablem Speed

Play-Control Play, Loop, Backward, Backward Loop, Bounce, Random, 
Speed, In- und Out-Point

Layer-Mix-Modes Additiv, Subtraktiv, Darken, Lighten, Differenz, Softlight, Hardlight, 
Softinverse, Stanze, Lumakey, Overlay, Gobo, Opaque, Screen,
Sprite, Alpha Colour Correction RGB/CMYKorrektur, Invert, 
Helligkeit, Kontrast

Effekte ca. 100 Effekte 
(Blur, Chromakey, Colour Effects, 3D-Effects)
Eingebaute Plug-Ins

Pixelmapper 10 zusätzliche Pixelmapperausgänge 
Interne Gerätebibliothek
Wahlweise Broadcast/Unicast 
verschiedene Pixelpitch kombinierbar

Media Manager Medienbibliothek mit max. 256 x 256 Clips
Interner Media Encoder Dublettenprüfung

MIDI + RS-232-Mapper MIDI In + Out , RS-232 In + Out
Timeline Keyframe-Kommando-Timeline für alle

Parameter SMPTE/MIDI-Timecode-fähig
DMX/ArtNet Steuerung des Servers über DMX/ArtNet-In
Preset Manager Presets jeweils für: Parameter, Gruppe, Layer, Master
ScreenWarp Projektionskorrektur/Keystoning für unebene Flächen

DATENFORMATE 

Outputs Single Output in VGA / RGBHV / DVI
Control outputs RS232, Ethernet control,
DMX über Ethernet und Hipponet

Max Output Resolution 1 layer 1920 x 1080 (mit output extenders) 
2 layer 1280 x 1024
4 layer 1024 x 768

Inputs Single Composite / Screen Thief Ethernet Capture
Ausführung
Typ portabler Medienserver
Farbe schwarz
Videoauflösung 1 x 1920 x 1080 Pixel
Betriebssystem Windows XP Professional, engl
Videolayer max. 6 Media layers (+6 Mask layers )

Spannung 105-240V AC, 50-60Hz 
autom. Umschaltung

Stromaufnahme 1,5 A bei 230 V
Netzteil intern
Maße 395 x 3280 x 40 mm
Gewicht 5,5 kg
Besondere Features Frei konfigurierbares Control-Center

Vernetzung durch HippoNet
SMPTE/MIDI-Synchronisierung
Video-Speed Regelung mit Bildinterpolation
LED-Matrixsteuerung mit Pixelmapper
Wide-Screen- und Multi-Screen-Projektion
Integriertes Soft-edge Blending
Keystoning u. Effektbibliothek auf separatem Master
Keystoning u. Effektbibliothek auf separatem Master

IN & OUTPUTS 
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Optional erhältliches Zubehör:
- DMX Eingangskarte
- Alpermann Velte SMPTE Eingangskarte

Video Eingangskarten (Video Input Cards):
- HD-SDI Eingangskarte
- DVI Input single Eingangskarte
- DVI Input dual Eingangskarte
- DVI single + 4x Composite Eingangskarte
- 8 x Composite Eingangskarte

Black Magic Video Eingangskarten 
(Video Input Cards):
- HD-SDI/HDMI/Comp/YUV/S-Vid Eingangskarte
- DVI Input single Eingangskarte
- DVI Input dual Eingangskarte

Hardware Zubehör:
- Luftfilterersatz für Hippotizer HD
- USB Composite Capture für HippoCritter
- USB Recovery Stick für HippoCritter
- Flightcase für Hippotizer HD

GREEN HIPPO SYSTEM

Je nach ihren persönlichen Anforderungen können sie die Hippotizer Produkte ganz individuell nach ihren
eigenen Bedürfnissen konfigurieren. Wir beraten sie gerne bzgl. der vielfältigen Einsatzmöglichkeiten. 

Contents (Hippo Feed):
Zusätzlich zu den bereits vorhandenen Contents bie-
ten wir ihnen eine Reihe von Extra-Contents an. Die
aktuellen DVDs finden sie unter:
www.greenhippo.com

Fernsteuerung via HippoNet:
Optional können sie mit der Zookeeper Software alle
Green Hippo Server über das HippoNet fernsteuern.
Dazu benötigen sie lediglich einen PC und die Zoo-
keeper Software.

Achtung!!
Die Zookeeper Software besitzt keine eigene Funk-
tionalität. Sie ist nur in Verbindung mit Hippotizer
 Produkten nutzbar. Sie wird als Remote Control des
Hippotizer Medien Server genutzt.

Diese Liste soll lediglich einen kleinen Überblick über
die möglichen Eingänge und Optionen geben. Bitte
fragen sie einfach nach, damit wir auch für ihr
 spezifisches Projekt das richtige  Produkt mit den
passenden Komponenten anbieten können.

New Years Eve 2010 St Petersburg Russia PRG Germany & Bright
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DN-C200P 
CODE 14219              

Eigenschaften:
- Wiedergabe von CD-R/RW, MP3 und WMA     
- Digitalausgänge: 1xkoax./1xopt. TOS-Link, S/P-DIF   
- Programmwiedergabe (32 Titel)    
- Randomund Repeat-Wiedergabemodi    
- IR-Fernbedienung inklusive    
- 19“/3HE (Rackmontage-Kit ist separat verpackt)

Features:
- CD/ CDR playback
- Playback MP3 and WMA (Windows Media Audio) files from CD-ROM
- IR Control (see below)
- Optical & Coaxial Digital Outputs
- Program Playback
- Random Playback
- Repeat Playback (one track, one disc, all discs)
- Height: 13,35cm (3U)

5
Disk

CD
MP3
WMA

Fern-
bedienung

Edles
Design
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PRO Tuner Denon DN-U100P-Pro Radio/Tuner automatic and manual
 preset/programming, 100 station  memory for FM and MW, dot-matrix
 display, RDS-EON function with radio text, includes IR remote control.

DN-U100P 
CODE 47231              

Eigenschaften:
- Tuner mit 19-Zoll Rack-Kit
- Empfangsbereiche: FM(UKW) / AM(MW) Stereo Tuner
- 100 Stationsspeicher für UKW und MW
- DOT-Matrix-Display
- RDS-EON-Funktion mit Radiotext
- Speichert letzte Einstellung auch nach Netzstrom-Aus
- Drehknopf für schnelle Bedienung
- Niederimpendanz–Ausgang (300 Ohm)
- IR-Fernbedienung inklusive
- Rauschabstand: 72 dB (IHF), 68 dB (DIN) Stereo
- Anschlüsse: Analog Out

100
Speicher

UKW
MW

RDS
EON

Edles
Design

TECHNICAL DATA
Dimensions 434 x 73 x 286 mm
Weight 3,6 kg

TECHNISCHE DATEN
Maße 434 x 73 x 286 mm
Gewicht 3,6 kg
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